NOTAS A LOS £STADOS FINANCIEROS DE SERYN CIA. LTDA

Lz actvidad principal de Seryn Cia, Ltda. Ltda, se basa en Actividades Gestion y Asesoria
Empresarial, al 31 de diciembre de afic 2016 presenta las sigulentes notas 3 sus Estados
Financigros.

Caja Bancos,- Esta cuenta estd representada por los valores que se encuentran en Caja v 4 los
Depésitos en Bancos, por un valor de 32.079.18

 Cuentas por Cobrar - Estas cuentas se desglasan en Crédito Tributario y valores por
- Recuperar a |a Administracién Tributarla por un valor de 528.215.70

Propiedad Planta y Equipo.- £5ta cuenta estd compuesta por activos fijos no depreciables.
Terrenos por ¢l valor de $360,513,71 y depreciables Edificios por f valor de $404.442.86, una
Depreciacion Acumulada de $151.445.54, considerando su depreciacian normal.

Activos por impuestos Diferidos.- El valor de $233.94 es producto de | aplicacitn de las NIFFS

Cuentas por Pagar.- Se compone de fa cuenta por pagar @ uno de los socios por el valor
de5104.532.60

Patrimonio,
Capital.- Corresponde 2 |5 aportacidn o Capital Social por el valor de $6.000.00

Reserva Legal.- La cuenta de esta Reserva sa encuentra en ef valor maximo permitido del S0%
del valor del Capital Suscrito y Pagado por $3.000.00

Reserva de Capital.- Representa ol valor del ajuste por dolarizacién, realizado a finales del sfio
2000 por el monto de $34,891,74

Resultados Acumuladoes por Efectos do Transicion a NIF.- Por dispasicidn de Superintendencia
de Compafilas se realizs el sjuste segin Normas Internacionales Financieras, el mismo que
Ar1ojo un resultado a Patrimonio por $ 659.215.47

Resultados Ejercicios Anteriores- Son valores Acumulados de las Pérdidas Retenidas por el
valoe de 5123.053.66 hasta &l presente afio.

Resultados det Ejercicio.- Para el presents sjercicio existe una pérdida por el valor de
$42.105.09

Gastos de Operacién.- Son los valores por gastos que incurre la compafia los mismos que
suman 542.10509; entre los principales tenemos seguros, Impuestos,  Patentes
depreciaciones entre otros, tal como lo demuestra en el Estade de Resultado expuestos a los
S0C0S,







